
ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΚΕΛΟΠΟΣ
    Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι,
   Καθώς το ΚΕΛΟΠΟΣ διανύει τον πέμπτο χρόνο
της πορείας του, νιώθω την ανάγκη να μοιραστώ
μαζί σας μια σκέψη περισσότερο προσωπική παρά
ενημερωτική. 
  Τα τελευταία πέντε χρόνια υπήρξαν χρόνια
δημιουργίας, αναζήτησης και σταθερής
προσήλωσης σε έναν σαφή στόχο: να
διαμορφώσουμε έναν οργανισμό εξωστρεφή, με
ποιότητα, συνέπεια και ουσιαστική παρουσία στον
δημόσιο βίο. 
    Φιλοδοξία μας είναι το ΚΕΛΟΠΟΣ να λειτουργεί
ως ένα ανοιχτό παράθυρο προς την κοινωνία —
ένας τόπος όπου ο πολιτισμός είναι προσβάσιμος
σε όλους και συνομιλεί με το παρόν και τους
ανθρώπους του, πάντοτε με σεβασμό στη
διαφορετικότητα και με έμφαση στην ποιότητα.
  Τους τελευταίους μήνες προχωρήσαμε σε βήματα
που ενισχύουν αυτή την κατεύθυνση. Ένα νέο
Διοικητικό Συμβούλιο ανέλαβε στις αρχές του
χρόνου με αίσθημα ευθύνης να συνεχίσει και να
αναπτύξει το έργο του ΚΕΛΟΠΟΣ, ενώ η σύσταση
του Διεθνούς Ακαδημαϊκού μας Συμβουλίου τον
περασμένο Μάρτιο, το οποίο θα έχει
συμβουλευτικό ρόλο στον σχεδιασμό και την
αξιολόγηση των δράσεών μας, διευρύνει τον
ορίζοντά μας και ενισχύει τη διεθνή μας
δικτύωση. Πιστεύουμε βαθιά στη δύναμη των
συνεργασιών και στον ουσιαστικό διάλογο πέρα
από σύνορα.
 Παράλληλα, η ανανεωμένη και αισθητά
αναβαθμισμένη  ιστοσελίδα  μας  αποτυπώνει με 
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δράσεις και τα σχέδιά μας.
    Για το 2026 προγραμματίζουμε σειρά δράσεων
με επιστημονικό, εκπαιδευτικό και πολιτιστικό
χαρακτήρα. Ανάμεσά τους ξεχωρίζει ένα
σημαντικό διεθνές συνέδριο που διοργανώνουμε
σε συνεργασία με το Γιαγκιελόνιο Πανεπιστήμιο
της Κρακοβίας, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στη
Λευκωσία στις 7–8 Μαΐου και θα συγκεντρώσει
για πρώτη φορά στην Κύπρο οκτώ κορυφαίους
ειδικούς στο πεδίο της λογοτεχνικής
πολυγλωσσίας. Μια ξεχωριστή ευκαιρία για
γόνιμη συνάντηση και ουσιαστική ανταλλαγή
ιδεών.
  Όσες και όσοι επιθυμούν να εμπλακούν πιο
ενεργά στις δράσεις μας, σας προσκαλούμε να
επικοινωνήσετε μαζί μας στο info@kelopos.org.
Αντίστοιχα, όσες και όσοι θα ήθελαν να στηρίξουν
το έργο μας με μια μικρή δωρεά, μπορούν επίσης
να επικοινωνήσουν μαζί μας στην ίδια διεύθυνση.
Η συμμετοχή και η στήριξή σας μάς δίνουν τη
δύναμη να συνεχίζουμε. 
    Σας ευχαριστώ θερμά που συμπορεύεστε μαζί
μας. Το ΚΕΛΟΠΟΣ ανήκει σε όλους όσοι πιστεύουν
ότι ο πολιτισμός μπορεί και πρέπει να αποτελεί
ζωντανό και ενεργό μέρος της κοινωνίας μας.

    Με εκτίμηση και φιλικούς χαιρετισμούς,
    Κωστής Παύλου

μεγαλύτερη σαφήνεια τη
φυσιογνωμία και τις αξίες μας. Σας
προσκαλώ να την επισκεφθείτε και
να  παραμείνετε  σε  επαφή  με  τις 



ΓΙΝΕ ΚΑΙ ΕΣΥ ΦΙΛΟΣ ΤΟΥ ΚΕΛΟΠΟΣ
Με μια μικρή δωρεά του ύψους των 15 ευρώ τώρα, μπορείς και
εσύ να στηρίξεις την προσπάθεια του ΚΕΛΟΠΟΣ να πετύχει τους
στόχους του και ταυτόχρονα γίνεσαι Φίλος, κάτι που σου
επιτρέπει να λαμβάνεις πρώτος Νέα και προσκλήσεις σε
μελλοντικές δραστηριότητες. 
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ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Το συνέδριο εστιάζει στο έργο σημαντικών
Ευρωπαίων συγγραφέων, όπως οι Samuel
Beckett, James Joyce, Alexander Pushkin,
Czesław Miłosz, Διονύσιος Σολωμός κ.ά, και
διερευνά τον τρόπο με τον οποίο πολλαπλές
γλωσσικές επιρροές αλληλεπιδρούν στη
διαδικασία γραφής—ιδίως σε περιπτώσεις όπου
ένα φαινομενικά μονογλωσσικό έργο προκύπτει
από μια κατεξοχήν πολυγλωσσική δημιουργική
διεργασία
.

Για πρώτη φορά στην Κύπρο, η διοργάνωση θα
φέρει κοντά κορυφαίους ειδικούς στον τομέα
της λογοτεχνικής πολυγλωσσίας από το Βέλγιο,
τη Γαλλία, την Πολωνία, την Πορτογαλία και το
Ηνωμένο Βασίλειο. Στόχος είναι να αποτελέσει
ένα σημαντικό επιστημονικό γεγονός με διεθνή
απήχηση, αναδεικνύοντας παράλληλα την
Κύπρο ως δυναμικό χώρο επιστημονικού
διαλόγου.

https://kelopos.org/el/activity/%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%b2%ce%b1%ce%b6%ce%bf%ce%bd%cf%84%ce%b1%cf%83-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%b3%cf%81%ce%b1%cf%86%ce%bf%ce%bd%cf%84%ce%b1%cf%83-%ce%bc%ce%b5%cf%84%ce%b1%ce%be%cf%85-%cf%84%cf%89%ce%bd/
https://kelopos.org/el/international-academic-council-el/
https://kelopos.org/el/board-of-directors-el/

